
総 務 委 員 会  会 議 記 録 

   

１  期 日   令和２年11月12日（木） 

              午後１時11分 開会 

              午後１時16分 閉会 

２ 場 所   第１委員会室 

３ 出 席 委 員   委 員 長 西田  真 

            副委員長 竹中  理 

            委   員  浅田  徹、井上 正治、 

                 奥村 忠俊、田中藤一郎、 

                 土生田仁志 

４ 欠 席 委 員   なし 

５ 説 明 員   なし 

６ 傍 聴 議 員   なし 

７ 事 務 局 職 員   主幹兼議事係長 佐伯勝巳 

８ 会議に付した事件   正副委員長の互選ほか 

 

             総務臨時委員長 奥村 忠俊 

             総務委員長   西田  真 
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午後１時１１分開会 

○事務局主幹（佐伯 勝巳） 本日の委員会は、委員

会構成後、初の委員会ですので、委員長が選出され

るまでの間、委員会条例第８条第２項の規定により

まして、年長の委員が委員長の職務を行うこととな

っております。 

 本日の出席委員のうち、年長の委員は奥村忠俊委

員であります。 

 では、よろしくお願いいたします。 

○臨時委員長（奥村 忠俊） それでは、年長のつも

りではありませんでしたけども、正確に言われまし

たんで、委員長が決まるまでさせていただきたいと

思います。 

 それでは、申し上げましたように、年長のゆえを

もちまして、委員会条例第８条第２項の規定により、

臨時委員長の職務を行いますので、よろしくお願い

いたします。 

 それでは、ただいまから総務委員会を開会します。 

 お諮りいたします。委員長互選の方法についてで

ありますが、投票による場合と指名推選による場合

とがありますが、いずれの方法によるか、ご意見を

お伺いします。（「指名推選」と呼ぶ者あり） 

 指名推選との声が上がりましたが、そのように決

定してご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（奥村 忠俊） 異議なしと認めます。

よって、指名推選により行うことに決定しました。 

 それでは、推薦をお願いします。 

 どうぞ。 

○委員（竹中  理） 西田真委員を推薦します。 

○臨時委員長（奥村 忠俊） ただいま委員長に西田

真委員の推薦がありましたが、ご異議ございません

か。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（奥村 忠俊） ご異議なしと認めます。

よって、西田真委員が委員長に当選をされました。 

 それでは、暫時休憩をします。 

午後１時１３分休憩 

──────────────────── 

午後１時１４分再開 

○委員長（西田  真） 委員会を再開いたします。 

 今回、総務委員会の委員長に推挙していただきま

した西田でございます。どうぞこの１年間、皆さん

とともに、市政発展のために頑張ってまいりますの

で、どうぞよろしくお願いします。（拍手） 

 次に、副委員長の互選を行います。 

 お諮りいたします。副委員長互選の方法について

でありますが、投票による場合と指名推選による場

合とがありますが、いずれの方法によるか、ご意見

をお伺いします。（「指名推選」と呼ぶ者あり） 

 指名推選というご意見がありますが、そのように

決定してご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（西田  真） ご異議なしと認めます。よ

って、指名推選により行うことに決定しました。 

 それでは、推薦をお願いします。 

 どうぞ。 

○委員（井上 正治） 竹中委員を推薦いたします。 

○委員長（西田  真） ただいま副委員長に竹中理

委員の推薦がありましたが、ご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（西田  真） ご異議なしと認めます。よ

って、竹中理委員が副委員長に当選しました。 

 副委員長から挨拶をいただきます。よろしくお願

いします。 

○委員（竹中  理） ただいま推薦いただきました

竹中です。委員長をしっかり守ってやっていきたい

と思います。総務委員会を僕、前のときに副委員長

をさせていただいたんです。今回２回目ということ

でしっかり頑張ります。よろしくお願いします。（拍

手） 

○委員長（西田  真） ありがとうございました。 

 それでは、副委員長、竹中さん、よろしくお願い

します。 

 次回の委員会の開催につきまして、ご案内します。 

 １１月１６日月曜日９時３０分から、ここ、第１

委員会室において開催したいと思います。 

 内容は、委員会所管事項の事務概要及び委員会の
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重点調査事項などについて協議いただく予定です

ので、ご出席いただきますよう、よろしくお願いい

たします。 

 以上をもちまして総務委員会を閉会します。お疲

れさまでした。よろしくお願いします。ありがとう

ございました。 

午後１時１６分閉会 

──────────────────── 


